eareca mm T80° PA6 Aisi RoHSv’
W271 METAn RINE -20°ﬂ +G.F. 303 C40 COMPLIANT

LUTU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOV N3 CTAJIN C T-
OBPA3HOM PYYKOUN U BJIOKUPYIOLLEN FANKOMN

Spintori filettati passo fine - con pomello

MaTepuansi:
(3) Mpy>xnHa n3 Hep>xaBetoLen ctanm (AISI 301).

(4) Pyyka 13 ycusieHHoro nonavammga. He cHumaemasl.
YCTOMYMBOCTb K MacJjilaM 1 XuUpam.

W271:

(2) Famka wecTurpaHHasa HakmaHasa pe3bboBas us
BbICOKOMPOYHOM CTaun.

(1) WTblpb WTN(Ta CTOMNOPHOIO N3 3aKasIeHHOWN
BbICOKOMPO4YHOM CTasun.

(5) Bnokunpytowasn pesbboBasn cTanbHasa ranka (UNI5589).
W271CIN:

(2) Franka wecTurpaHHaa HakmgHasa pesbboBas 13
Hep>kaBetowen ctanm (AlSI 303).

(1) WTbipb WTKU(hTa CTONOPHOIO U3 HEP>KaBetoLen cTanu
(AISI 303).

(5) Bnokupytowan pesbboBas rarika n3 Hep>kaBeroLLlen
cTanu (AISI 304) (UNI 5589).

MoBepxHOCTL:
(4) CaTuHupoBaH.
(1-2-3-5) naak.

LBeT:

(4) YepHbin (Ral 9011).

W271: (1-2-5) BopoHeH.
W271CIN: (1-2-5) HaTypanbH.

BHUMAHMUE:

>PekomeHOyeM BbIMOJIHEHVE OTBEPCTUSA BCTaBKU WTbLIPA
LWITNUPTa CTOMNOPHOro € JoNyckom H7.

>[anka noctaBnaeTcs MOHTVIpOBaHHOVI.

CneumanbHblie 3anpochbl:

Mo 3anpocy, npn Hann4nm o6bLeMoB, T-obpa3Hasn pyyka
MOXKET M3roTaB/MBaTbCA OPYroro LBeTa, CoriacHo
Tabnuue uBeToB.

Mo cneumnanbHOMY 3aMpocy ramka MoXXeT bbiTb
rnocTassieHa B pa3obpaHHOM BUE.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



d

o 0 D 5
- - i A X
)

© ’ e20 / l !

F=
X Y Il I
b' Tonkarens B8O

BTAHYTOM NONOXEHUN

Bepcusa W271-u3 BOpOHEHOM cTanu

W271.0005 W271.Q0501 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 17 5 5 5 34
W271.0006 W271.Q0601 50 15 56 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 6 6 6 45
W271.0007 W271.Q0801 60 18 75 26 24 M1é6x15 165 19 8 24 8 8 8 90
W271.0008 W271.Q1001 72 20 87 33 31 M20x15 185 22 10 30 9 10 10 161

Bepcusa W271CIN - us Hep>XaBetoLien ctanu (AlSI 303)

W271.0001  W271.10501CIN 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 17 5 5 5 34
W271.0002  W271.10601CIN 50 15 56 20 18 Mi12x15 14 14 6 19 6 6 6 45
W271.0003  W271.10801CIN 60 18 75 26 24 M16x15 165 19 8 24 8 8 8 90
W271.0004  W271.11001CIN 72 20 87 33 31 M20x15 185 22 10 30 9 10 10 161

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



	W271
	ШТИФТ СТОПОРНЫЙ РЕЗЬБОВОЙ ИЗ СТАЛИ С Т-ОБРАЗНОЙ РУЧКОЙ И БЛОКИРУЮЩЕЙ ГАЙКОЙ
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Материалы:
	Поверхность:
	Цвет:
	ВНИМАНИЕ:
	Специальные Запросы:
	Версия W271 - из вороненой стали
	Версия W271 CIN - из нержавеющей стали (AISI 303)




